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Vali Demiryürek 
gençlerle buluştu

 Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryü-
rek, eşi ile birlikte 15-21 Mayıs Gençlik Haf-
tası etkinlikleri kapsamında düzenlenen 

TOBB Yurdu Kültür Festivali ve Sanat Soka-
ğı Sergisi’ne katılarak öğrencilerle bir araya 
geldi. Kırşehir’de yurtlarda kalan öğrenciler 

tarafından yıl boyunca hazırlanan el sanat-
ları ürünlerinin sergilendiği etkinlik, yoğun 
ilgi gördü. 

Murat Sefa Demiryürek TOBB Yurdu Kültür
 Festivali’nde gençlerle bir araya geldi

Bakan Bolat ile Kırşehir görüşmesi

 AK Parti Kırşehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Ticaret Bakanlığı’nda Ticaret 
Bakanı Prof. Dr. Ömer Bolat’ı ziyaret ederek 
Kırşehir’in ekonomik gelişimine yönelik ça-
lışmalar hakkında görüş alışverişinde bulun-
du. Gerçekleştirilen görüşmede, şehrin tica-
ret hacmini artırmaya yönelik projeler, esnaf 
ve sanatkârların talepleri ile üretim ve ihra-
cat potansiyelinin geliştirilmesine yönelik ça-
lışmalar ele alındı.
 Milletvekili Necmettin Erkan tarafın-
dan yapılan açıklamada, Kırşehir’in ekono-
mik yapısını güçlendirecek yatırım başlıkları-
nın kapsamlı şekilde değerlendirildiği ifade 
edildi. 

Milletvekili Erkan ile Ömer Bolat Kırşehir’in
 ekonomik geleceğini değerlendirdi

KIRŞEHİR EKONOMİSİ MASAYA YATIRILDI

 Kırşehir’in Çiçekdağı il-
çesi Belediye Başkanı Hasan Ha-
kanoğlu, yaklaşan Kurban Bay-
ramı öncesinde Türk Kızılay’a 
kurban bağışında bulundu.

  Yapılan bağışın, ihtiyaç 
sahiplerine destek olmak ve top-
lumsal dayanışmaya katkı sun-
mak amacıyla gerçekleştirildiği 
belirtildi.

 Hakanoğlu’ndan
 Türk Kızılay’a 
kurban bağışı

2'de

Yetki yine 
Eğitim-Bir-Sen’de

 Eğitim-Bir-Sen Kırşehir 
1 No’lu Şube Başkanı Fatih Meh-
met Yavuz, 2026 yılı sendika 
yetki süreci kapsamında Kırşehir 

merkez başta olmak üzere il ge-
nelinde yetkili sendika oldukları-
nı açıkladı. 

Fatih Mehmet Yavuz: “Kırşehir’de Yetkili 
sendika olmanın gururunu yaşıyoruz”

 Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. 
Hukuk Dairesi’nin CHP 38. Olağan Kurulta-
yı’na ilişkin kararı sonrası Anahtar Parti 
Genel Başkanı Yavuz Ağıralioğlu açıklamada 
bulundu. 
 Açıklama, Anahtar Parti Kırşehir İl 
Başkanı Cemal Kaya tarafından kamuoyu ile 

paylaşıldı.
 Yapılan değerlendirmede, kurulta-
yın iptali ve parti yönetimine ilişkin alınan 
kararların demokrasi ve hukuk sistemi açı-
sından önemli sonuçlar doğuracağı ifade 
edildi. 

Anahtar Parti’den CHP Kurultay 
Kararı hakkında açıklama

 Kırşehir'de DEAŞ terör 
örgütüne yönelik eş zamanlı 
operasyon düzenlenen operas-

yonda yabancı uyruklu 5 kişi ya-
kalandı.

DEAŞ operasyonunda
 5 yabancı uyruklu 

şahıs yakalandı

Ceza İnfaz 
Kurumları

Arasında Dostluk
 Kazandı Haberi 

8'de
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Bakan Bolat ile Kırşehir görüşmesi
1'den Devam
Görüşmede özellikle üretim kapasitesinin ar-
tırılması, ihracat alanında yeni fırsatların 
oluşturulması ve şehir ekonomisine katkı 
sağlayacak projeler üzerine istişarelerde bu-
lunulduğu belirtildi.
 Necmettin Erkan, Ticaret Bakanı 
Prof. Dr. Ömer Bolat ile yapılan görüşmede 
Kırşehir’in ticaret alanındaki mevcut duru-
mu ile ekonomik gelişim hedeflerinin detay-
lı şekilde değerlendirildiğini kaydetti. Şehir-
de faaliyet gösteren esnaf ve sanatkârların 
taleplerinin de gündeme geldiği görüşme-
de, ticaret hayatının güçlendirilmesine yö-
nelik çalışmaların önemine dikkat çekildi.
 Açıklamada, Kırşehir’in üretim ve ih-
racat potansiyelinin daha ileri seviyelere ta-
şınmasına yönelik projelerin görüşüldüğü 
belirtilirken, ekonomik kalkınmayı destekle-
yecek yatırım başlıklarının da toplantının 
önemli gündem maddeleri arasında yer al-

dığı ifade edildi.
Gerçekleştirilen görüşmede, şehir ekonomi-
sinin güçlendirilmesine katkı sunacak çalış-
malar ile ticaret hacmini artıracak projelerin 
detaylı şekilde ele alındığı bildirildi. Kırşe-
hir’de faaliyet gösteren esnaf ve sanatkâr-
ların beklenti ve taleplerinin de Bakan 
Bolat’a iletildiği kaydedildi.
 Milletvekili Necmettin Erkan, Tica-
ret Bakanı Prof. Dr. Ömer Bolat’ın Kırşehir’e 
gösterdiği ilgi ve desteklerden dolayı teşek-
kür ederek, “Kırşehir’imize göstermiş olduk-
ları ilgi ve destekleri için Ticaret Bakanımız 
Sayın Prof. Dr. Ömer Bolat’a teşekkür edi-
yorum” ifadelerini kullandı.
 Ticaret Bakanlığı’nda gerçekleştiri-
len görüşmenin, Kırşehir’in ekonomik gelişi-
mi, ticaret kapasitesinin artırılması ve yatı-
rım süreçlerinin değerlendirilmesi açısından 
önemli bir toplantı olduğu ifade edildi.
(FİLİZ ÖZ)

 Hakanoğlu’ndan Türk Kızılay’a kurban bağışı
1'den Devam
Başkan Hasan Hakanoğlu tarafından yapı-
lan açıklamada, Kurban Bayramı’nın paylaş-
ma, yardımlaşma ve birlik beraberlik duy-
gularının en yoğun şekilde yaşandığı özel 
dönemlerden biri olduğuna dikkat çekildi. 
İhtiyaç sahibi vatandaşlara ulaşacak her 
desteğin büyük anlam taşıdığı ifade edilir-
ken, dayanışma kültürünün güçlenmesine 
katkı sağlayacak çalışmaların önemine 
vurgu yapıldı.
 Kurban bağışının toplumsal yardım-
laşma açısından önemli bir örnek olduğunu 
belirten Hakanoğlu, Türk Kızılay aracılığıyla 
ihtiyaç sahiplerine ulaştırılacak desteklerin 
bayram sevincini artıracağını kaydetti.

Başkan Hasan Hakanoğlu açıklamasında, 
“Paylaşmanın, birlik ve beraberliğin en 
güzel şekilde yaşandığı bir Kurban Bayramı 
temennisiyle hayırlı olmasını diliyoruz” ifa-
delerine yer verdi.
 Yaklaşan Kurban Bayramı öncesin-
de gerçekleştirilen bağışın, ihtiyaç sahibi va-
tandaşlara ulaştırılacak yardımlara katkı sağ-
lamasının amaçlandığı belirtilirken, dayanış-
ma ruhunun güçlenmesine de destek suna-
cağı ifade edildi. Yapılan açıklamada, Kur-
ban Bayramı’nın toplumsal birlikteliği güç-
lendiren önemli dönemlerden biri olduğuna 
dikkat çekilerek, paylaşma kültürünün ya-
şatılmasının büyük önem taşıdığı vurgulan-
dı. (SEVGİ ER)

Yetki yine Eğitim-Bir-Sen’de
1'den Devam
Eğitim çalışanlarının desteğiyle elde edilen 
başarının önemli bir sorumluluk taşıdığını 
belirten Yavuz, eğitim çalışanlarının hakları-
nı korumaya yönelik mücadeleyi sürdüre-
ceklerini ifade etti.
 Şube tarafından yapılan açıklama-
da, Kırşehir merkez ile birlikte 5 ilçede yet-
kili sendika olarak eğitim çalışanlarının en 
güçlü temsilcisi olmaya devam ettikleri be-
lirtildi. 
 Açıklamada, elde edilen başarının 
sahada yürütülen sendikal çalışmalar ile eği-
tim çalışanlarıyla kurulan güçlü bağın sonu-
cu olduğu vurgulandı.
 Fatih Mehmet Yavuz açıklamasında, 
“Eğitim-Bir-Sen Kırşehir 1 No’lu Şube ola-
rak, eğitim çalışanlarımızın teveccühü ve 
üyelerimizin güçlü desteğiyle 2026 yılı sen-
dika yetki sürecinde Kırşehir merkez başta 
olmak üzere il genelinde yetkili sendika ol-
manın gururunu yaşıyoruz” ifadelerini kul-
landı.
 Kırşehir merkez ile birlikte 5 ilçede 
yetkili sendika olarak eğitim çalışanlarının 
en güçlü temsilcisi olmayı sürdürdüklerini 
belirten Yavuz, bu sonucun samimi sendikal 
mücadelenin önemli bir göstergesi olduğu-
nu kaydetti.
 Açıklamada, sendikal çalışmaların 
temelinde eğitim çalışanlarının haklarını ko-
ruma anlayışının bulunduğu belirtilerek, 

özlük hakları ve ekonomik kazanımlar ko-
nusunda mücadeleye devam edileceği ifade 
edildi.
 Fatih Mehmet Yavuz, “Bu başarı; 
üyelerimizle kurduğumuz güçlü bağın, eği-
tim çalışanlarının sorunlarına çözüm üretme 
gayretimizin ve emek odaklı sendikacılık an-
layışımızın bir sonucudur. 
 Eğitim çalışanlarının haklarını koru-
yan, özlük ve ekonomik kazanımlar için mü-
cadele eden sendikacılık anlayışımız bir kez 
daha karşılık bulmuştur.” dedi.
 Süreç boyunca destek veren üyele-
re, temsilcilere ve teşkilat mensuplarına te-
şekkür eden Yavuz, birlik ve beraberlik vur-
gusu yaptı. 
 Açıklamasında, “Bizlere güvenerek 
destek veren tüm üyelerimize, eğitim çalı-
şanlarımıza, iş yeri temsilcilerimize, kadın 
komisyonlarımıza, yönetim kurullarımıza ve 
sahada büyük emek veren tüm teşkilat 
mensuplarımıza teşekkür ediyoruz.” ifadele-
rine yer verdi.
 Eğitim-Bir-Sen’in bundan sonraki 
süreçte de eğitim çalışanlarının hak, emek 
ve özgürlük mücadelesini sürdüreceğini be-
lirten Yavuz, sendikal anlayışlarının birleşti-
rici ve kapsayıcı olduğunu ifade etti.
 Açıklamanın sonunda ise 2026 yılı 
yetki sürecinin eğitim camiasına ve tüm eği-
tim çalışanlarına hayırlı olması temennisin-
de bulunuldu. (TUĞBA GÜL)

DEAŞ operasyonunda 5 yabancı uyruklu şahıs yakalandı
1'den Devam
Edinilen bilgiye göre polis terör örgütleri ve 
yapılanmaları üzerine çalışma başlattı. Baş-
latılan çalışmalarda 5 farklı adrese eş za-
manlı operasyon düzenlendi. 
 Operasyonlarda, Irak uyruklu 5 şüp-

heli yakalanarak gözaltına alındı. Şüphelile-
rin adreslerinde yapılan aramalarda ise çok 
sayıda dijital materyale el konuldu.
 Gözaltına alınan 5 şüphelinin işle-
meleri sürüyor.
KIRŞEHİR (İHA)

Anahtar Parti’den CHP Kurultay 
Kararı hakkında açıklama

1'den Devam
Ağıralioğlu, söz konusu kararın 
yalnızca siyasi değil, aynı za-
manda demokratik düzen üze-
rinde de etkiler oluşturduğunu 
belirtti.
 Açıklamada, “mutlak but-
lan” kararıyla birlikte sandık ira-
desinin ve demokratik süreçlerin 
göz ardı edildiği görüşüne yer 
verildi.
  Yavuz Ağıralioğlu, Yük-
sek Seçim Kurulu’nun (YSK) ve 
seçimle oluşan iradenin yok sa-
yıldığını ifade etti.
 Ağıralioğlu ayrıca, alınan 
kararın Türkiye’nin demokrasi ya-
pısı, hukuk sistemi, ekonomisi 
ve uluslararası itibarı üzerinde 
olumsuz sonuçlar doğurabilece-

ğini dile getirdi.
 Cumhuriyet Halk Partisi 
ile ilgili kurultay sürecine ilişkin 
verilen kararın ardından yapılan 
açıklamada, parti içi yönetim de-
ğişikliklerine yönelik değerlen-
dirmeler de dikkat çekti. 
 Karar kapsamında 
Özgür Özel ve önceki dönem 
genel başkan Kemal Kılıçdaroğlu 
isimleri de sürecin odağında yer 
aldı.
 Açıklamasının sonunda 
Yavuz Ağıralioğlu, Anahtar 
Parti’nin her koşulda adalet, de-
mokrasi, millet iradesi ve devle-
tin kurumsal yapısının yanında 
olduğunu belirterek, alınan ka-
rarı doğru bulmadıklarını ifade 
etti. (SEVGİ ER)

Vali Demiryürek gençlerle buluştu
1'den Devam
Öğrencilerin emek vererek ha-
zırladığı çalışmalar ziyaretçiler-
den büyük beğeni toplarken, ser-
gide yer alan birbirinden farklı el 
emeği ürünler dikkat çekti.
 Festival kapsamında ku-
rulan stantları gezen Vali Murat 
Sefa Demiryürek ve eşi, öğren-
cilerle sohbet ederek hazırlanan 
ürünleri yakından inceledi. Öğ-
rencilerin sanatsal ve kültürel fa-
aliyetlerde aktif rol almasının 
önemine vurgu yapan Demiryü-
rek, gençlerin üretkenliğinin des-
teklenmesi gerektiğini ifade etti.
 Kırşehir Valiliği tarafın-
dan yapılan açıklamada, “Vali-
miz Murat Sefa Demiryürek, eşi 
ile birlikte, yurtlarımızda kalan 
öğrencilerimiz tarafından yıl bo-
yunca hazırlanan el sanatları 
ürünlerinin sergilendiği, 15-21 
Mayıs Gençlik Haftası etkinlikleri 
kapsamında düzenlenen TOBB 
Yurdu Kültür Festivali ve Sanat 
Sokağı Sergisi’ne katılarak genç-
lerimizle bir araya geldiler.” ifa-
delerine yer verildi.
 Etkinlikte öğrenciler ta-
rafından hazırlanan dekoratif ça-

lışmalar, el sanatları ürünleri ve 
kültürel içerikli eserler ziyaretçi-
lerin beğenisine sunuldu. Katı-
lımcılar hem ürünleri inceleme 
fırsatı buldu hem de öğrenciler-
den çalışmalar hakkında bilgi 
aldı.
 Festival alanında genç-
lerle yakından ilgilenen Vali De-
miryürek ve eşi, öğrencilerle ha-
tıra fotoğrafı çektirmeyi de 
ihmal etmedi. Samimi görüntü-
lerin oluştuğu programda öğ-
rencilerin mutluluğu dikkat 
çekti.
 Gençlik Haftası kapsa-
mında gerçekleştirilen etkinlikle-
rin gençlerin sosyal, kültürel ve 
sanatsal gelişimlerine önemli kat-
kılar sunduğu belirtilirken, bu 
tür organizasyonların öğrencile-
rin motivasyonunu artırdığı ifade 
edildi.
 Kırşehir’de düzenlenen 
TOBB Yurdu Kültür Festivali ve 
Sanat Sokağı Sergisi’nin, genç-
lerin sanata olan ilgisini ve üret-
kenliğini ortaya koyması açısın-
dan önemli bir etkinlik olduğu 
değerlendirildi.
(TUĞBA GÜL)

Aydın’da en 
başarılı ilçe 

Sultanhisar oldu

 Özel bir araştırma şirketinin 
2026 Mayıs ayı verilerine göre hazırladığı 
"30 Büyükşehirde En Başarılı Metropol 
İlçeler" araştırmasında Sultanhisar Bele-
diyesi, il genelinde en başarılı ilçe beledi-
yesi olarak öne çıktı.
 Türkiye genelindeki 30 büyükşe-
hirde faaliyet gösteren ilçe belediyeleri-
nin değerlendirildiği araştırmanın sonuç-
ları kamuoyu ile paylaşıldı. Vatandaş 
memnuniyeti, belediye hizmetleri ve 
yerel yönetim performanslarının baz 
alındığı çalışmada dikkat çeken sonuçlar 
ortaya çıktı. 
 Araştırmaya göre Aydın’da bir-
çok büyük ilçeyi geride bırakan Sultanhi-
sar Belediyesi, yüzde 58,3’lük başarı ora-
nıyla listenin zirvelerinde yer alarak ken-
tin en başarılı ilçe belediyesi oldu.
  Elde edilen sonuçlar, ilçede su-
nulan hizmetlerin vatandaş nezdindeki 
karşılığını da gösterirken, Sultanhisar Be-
lediye Başkanı Osman Yıldırımkaya; 
"Türkiye genelindeki 30 büyükşehirde fa-
aliyet gösteren ilçe belediyelerinin de-
ğerlendirildiği araştırmada, vatandaş 
memnuniyeti ve belediye hizmetlerinin 
baz alındığı çalışmadaki verilere göre bir 
çok büyük ilçeyi geride bırakarak Sultan-
hisar olarak 1. olmanın gururunu yaşıyo-
ruz" dedi.
 Türkiye genelinde ise listenin ilk 
sırasında yüzde 64 başarı oranıyla Diyar-
bakır Kayapınar yer aldı. Aynı oranla 
İzmir Bornova ikinci sırada bulunurken, 
yüzde 63’lük oranla Adana Sarıçam 
üçüncü sırada yer aldı. (İHA)
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Savaş sadece yetişkinleri öldür-
mez… Geleceğin hayalleri olan çocukları da 
öldürür.

Onlar daha büyümeye, hayal kur-
maya, sevdikleri oyuncakların peşinden koş-
maya bile fırsat bulamazlar. Bir gün okul 
çantasını hazırlayan bir çocuk, ertesi gün sı-
ğınakta korku içinde titrer. Savaş onların gü-
lüşlerini susturur, gözlerine geceleri kabus-
lar getirir.

Çocukların kırılan hayalleri — kay-
bedilen bir müzik öğretmeni, bir doktor, bir 
ressam, bir bilim insanı demektir. Yalnız bir 
aile değil, bütün bir toplum geleceğini kay-
beder. Savaş bittikten sonra bile çocukların 
yüreklerinde kalan yaralar uzun yıllar iyileş-
mez. Her bomba, her kurşun yalnızca be-
deni değil, aynı zamanda hayalleri, umutla-
rı ve geleceği parçalar. Küçük yaşta tanık ol-
dukları şiddet, çocukları duygusal olarak ol-
gunlaştırsa da, bu olgunlaşma genellikle 
korku, kaygı ve güvensizlikle doludur. Ço-
cuklar hayatın en doğal hakları olan oyun, 
eğitim ve güven içinde büyüme şansını 
elinden alır.

İşte bu yüzden, her savaşın en ağır 
ve trajik boyutu belki de budur: Geleceği 
olan çocukların kaderi yarım kalır. Onların 
kayıpları, sadece bireysel bir acı değil, 
bütün bir toplumun geleceğine vurulmuş 
derin bir darbedir. Bu yüzden her savaşın 
en ağır trajedisi, belki de budur: Geleceği 
olan çocukların kaderi yarım kalır. Böylesi-
ne unutulmaz gecelerden biri de Kara Ocak 
günüydü — 20 Ocak 1990.

Şehit çocuk Larisa
O gün Sovyet ordusunun Bakü’ye 

yaptığı askeri müdahale sonucunda masum 
halk acımasızca kurşun yağmuruna tutul-
du. Sokaklar, yollar ve evler kurşunlarla 
doldu; binlerce insan yaralandı, çok sayıda 
kadın, çocuk ve yaşlı şehit oldu.

Bu kanlı gecenin nedeni, Azerbay-
can’ın bağımsızlık hareketini bastırmak ve 
SSCB yönetiminin ülkede kontrolü yeniden 
sağlamaktı. Ancak halkımızın özgürlük tut-
kusu ve cesareti böyle vahşeti durdurmaya 
yetti.

Azerbaycan halkına karşı işlenen 
bu suç, aslında insanlığa, hümanizme ve 
insan haklarına karşı gerçekleştirilen kor-
kunç bir terör eylemidir. Bu faciada 147 
Azerbaycan vatandaşı şehit olmuş, 638 kişi 
yaralanmış ve zarar görmüş, 841 kişi ise hu-
kuksuz şekilde tutuklanmıştır. Sonuç ola-
rak, insan haklarına dair birçok uluslararası 
belge, özellikle de Evrensel İnsan Hakları 
Bildirgesinin hükümleri açıkça ihlal edilmiş-
tir.

Kara Ocak sadece bir trajedi değil, 
aynı zamanda Azerbaycan’ın bağımsızlık yo-
lunda verdiği büyük kayıpların simgesidir. 
Bu olayın hatırası Şehitler Hiyabanında son-
suza dek yaşatılmış ve her yıl 20 Ocak 
günü halk tarafından anma törenleriyle yad 
edilmektedir. Kara Ocak, bize özgürlüğün 
değerini ve vatan uğrunda mücadelenin 
önemini öğretir.

Binlerce insanın huzurlu yaşamına 
ani bir son verildi. Sokaklar, yollar, evler 
kurşun yağmuruna tutuldu. Masum insan-
lar — kadınlar, çocuklar, yaşlılar — katli-
amın içinde kaldı. Babalar, kardeşler birbi-
rinden ayrıldı, binlerce ailenin kaderi bir 
anda değişti.

O gece Azerbaycan halkı barış için-
de yaşamanın hakkını korumaya çalışıyor-
du, ama kurşun yağmuruyla karşılaştı. 
İnsanların kalplerinde korku, gözlerinde ise 
kayıp ve üzüntü kaldı. Çocukların gülüşleri 
sustu, geleceğin hayalleri yarım kaldı, 
vatan için mücadele eden yetişkinler yara-

landı veya şehit oldu.
Kara Ocak sadece bir gecenin tra-

jedisi değildir — bu, Azerbaycan halkının 
özgürlük yolunda verdiği en ağır kayıplar-
dan biridir. O gecenin hatırası her zaman 
hafızamızda yaşayacak, gelecek nesillere 
özgürlüğün değerini ve mücadelenin öne-
mini hatırlatacaktır.

Yetişkinlerin şehit olduğu gecede 
çocuklar da vatan uğruna hayatlarını kay-
betti. Binlerce insanın kanının aktığı, so-
kakların kırmızıya boyandığı o gece çok sa-
yıda küçük çocuk da kurşunların kurbanı 
oldu, geleceğin hayalleri bir anda söndü. 
Henüz hayatı keşfetmeye fırsat bulamamış 
çocuklar oyunlarını, okullarını, sevdiklerinin 
varlığını kaybetti. Onların kaybı, trajedinin 
derinliğini daha da artırdı.

Böylesine masum şehit çocuklar-
dan biri de Larisa Memmedova idi.

Larisa Mammedova 11 Ağustos 
1977’de Bakü’de doğmuştu. Ancak ailesi 
bir süre Ukrayna’da yaşadığı için adı orada 
konulmuştu. Bakü’ye döndükten sonra La-
risa adını beğenmiyor ve herkese, kimlik 
alırken adını “Lale” yaptıracağını söylüyor-
du. Bu isteği gibi diğer hayalleri de yarım 
kaldı…

Larisa 134 numaralı okulun öğren-
cisiydi. Müzikle özel ilgisi vardı, piyano 
dersleri alıyor ve gelecekte müzik öğretme-
ni olmayı hayal ediyordu. Resim yapmayı 
ve örgücülüğü de çok seviyordu — küçük 
kardeşi ve kız kardeşi için kıyafetler örer, 
yaptığı resimlerle herkesi şaşırtıyordu.

1990 yılının 19-20 Ocak gecesi, La-
risa babası — otobüs şoförü Ferman Mam-
medov — ile işe gitmek istedi. Annesi buna 
karşı çıksa da Larisa inadından dönmedi. 
Yeni elbisesini, ayakkabılarını ve paltosunu 
giydi ve babasıyla birlikte evden çıktı.

O gece Bakü kurşun yağmuruna tu-
tuldu. Sokaklar, arabalar, masum insanlar 
ateşe tutuldu. Larisa ve babası L. Schmidt 
adlı fabrikanın yanında otobüsteydiler. Açı-
lan ateş sonucu Larisa göğsünden yaralan-
dı ve olay yerinde hayatını kaybetti, babası 
ise ağır yaralandı.

Hastanelerde durum çok ağırdı — 
ışıklar sönmüş, yaralılar sayısızdı. O gece 
hayalleriyle yaşayan 13 yaşındaki bir kız da 
hayatla vedalaştı. Cesedi morgda bulundu 
— otobüsün kırık camları yüzüne dolmuş, 
ilk kez giydiği ayakkabıları kan ve cam par-
çaları içinde kalmıştı.

Larisa 1990 yılında Şehitler Hiyaba-
nı’na defnedildi. Kimlikte adını değiştireme-
di, müzik öğretmeni olma hayali de yüre-
ğinde kaldı.

Larisa’nın annesi Galina anne, yıl-
lardır hep siyah giyinir. Her gün kızının me-
zarını ziyaret eder, geceleri Larisa’yı rüya-
sında görür. Evde kızına ait tüm kıyafetler 
dağıtılmış — yalnız bir fular kalmış.

“Bu fuları 8 Mart’ta almıştık. Şimdi 
onun kokusunu sadece bu fulardan alıyo-
rum,” diyor Galina anne. O gece kurşunla-
rın hedefi olmasaydı, bugün Larisa 49 ya-
şında olacaktı. Belki ailesi, çocukları, sevdi-
ği bir işi olacaktı. 

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi, 
uluslararasılaşma st-
ratejileri kapsamında 
yürüttüğü akademik 
iş birliklerine bir ye-
nisini daha ekledi.  
 Kosova’da te-
maslarını sürdüren 
üniversite yönetimi, 
Prizren “Ukshin Hoti” 
Üniversitesi ile yük-
seköğretimde eğitim 
ve akademik iş bir-
liklerini güçlendirme-
ye yönelik önemli bir 
protokole imza attı.
Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil 
ile Prizren “Ukshin 

Hoti” Üniversitesi 
Rektörü Doç. Dr. 
Mentor Alişani tara-
fından imzalanan 
resmi anlaşma doğ-
rultusunda, iki üni-
versite arasında Sınıf 
Eğitimi alanında 
Ortak Tezli Yüksek Li-
sans Programı açıl-
ması kararlaştırıldı.
 Gerçekleşti-
rilen görüşmelerde 
yalnızca lisansüstü 
eğitim programları 
değil, aynı zamanda 
ortak uluslararası 
projelerin geliştiril-
mesi ve yükseköğre-
timde kalite yöneti-
mi süreçleri üzerine 
de kapsamlı değer-

lendirmelerde bulu-
nuldu.
  İmzalanan 
protokolün, iki üni-
versite arasındaki 
akademik bağların 
güçlendirilmesi açı-
sından önemli bir 
adım olduğu ifade 
edilirken, Kırşehir 
Ahi Evran Üniversi-
tesinin uluslararası 
akademik iş birlikle-
rini genişletme he-
deflerine de somut 
katkı sunduğu vur-
gulandı.
 Protokole 
ilişkin değerlendir-
melerde bulunan 
Rektör Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karaho-

cagil, yapılan anlaş-
manın üniversitenin 
küresel alandaki gö-
rünürlüğü ve akade-
mik etkinliği açısın-
dan önemli bir geliş-
me olduğunu belirtti.  
 Üniversite-
nin yükseköğretim 
faaliyetlerini ulusla-
rarası standartlara ta-
şıma hedefi doğrul-
tusunda çalışmalar 
yürüttüklerini ifade 
eden Karahocagil, 
öğrencilerin ve aka-
demisyenlerin küre-
sel ölçekte deneyim 
kazanmalarının 
büyük önem taşıdı-
ğını söyledi.
 İmzalanan 

anlaşmanın yalnızca 
iki üniversite arasın-
daki ilişkileri güçlen-
dirmekle kalmayaca-
ğını dile getiren Ka-
rahocagil, aynı za-
manda üniversitenin 
uluslararasılaşma ça-
lışmalarına yeni 
bakış açıları kazandı-
racağını kaydetti. 
 Kardeş ülke 
Kosova ile akademik 
ve kültürel iş birlikle-
rini artırmaya devam 
edeceklerini belirten 
Karahocagil, misafir-
perverlikleri ve iş bir-
likleri dolayısıyla 
Prizren “Ukshin Hoti” 
Üniversitesi Rektörü 
Doç. Dr. Mentor Ali-
şani’ye teşekkür etti.
(SEVGİ ER)

KAEÜ ile Kosova Üniversitesi
 arasında iş birliği protokolü

Kırşehir 
Ahi Evran 

Üniversitesi
 ile Prizren 

"Ukshin Hoti"
 Üniversitesi 

Arasında
 Uluslararası 

İş Birliği
 Protokolü
 İmzalandı

 Boztepe Kay-
makamlığı tarafın-
dan yapılan bilgilen-
dirmede, İçişleri Ba-
kanlığı tarafından ge-
liştirilen yeni nesil di-
jital platform 
“HAYAT 112 Acil” uy-
gulamasının vatan-
daşların kullanımına 
sunulduğu duyurul-
du. 
 Yeni sistem-
le birlikte 112 Acil 
hattının, fotoğraf ve 
video paylaşımına 
imkân sağlayan mul-
timedya tabanlı akıllı 
bir platforma dönüş-
türüldüğü belirtildi.
 Yapılan açık-
lamada, İçişleri Ba-
kanı Mustafa Çift-

çi’nin değerlendir-
melerine yer verile-
rek, dijital altyapının 
güçlendirilmesi ama-
cıyla önemli bir adım 
atıldığı ifade edildi. 
Bakan Çiftçi, “Yeni 
nesil dijital platfor-
mu ‘HAYAT 112 Acil’ 
uygulamasını gururla 
milletimizin hizmeti-
ne sunuyoruz” ifade-
lerini kullandı.
 Yeni sistem 
sayesinde vatandaş-
ların yalnızca sesli ih-
barda bulunmakla 
kalmayacağı, olay 
anına ilişkin fotoğraf 
ve video paylaşımı 
da yapabileceği kay-
dedildi. 
 Böylece acil 

durum ekiplerinin 
olaylara daha hızlı 
ve doğru müdahale 
edebilmesinin hedef-
lendiği vurgulandı.
 İçişleri Ba-
kanı Mustafa Çiftçi 
açıklamasında, “Bu 
sistemle 112’yi yal-
nızca sesli bir çağrı 
hattı olmaktan çıka-
rıyor; fotoğraf ve 
video paylaşımına 
imkân sağlayan mul-
timedya tabanlı akıllı 
bir platforma dönüş-
türüyoruz” dedi.
 Açıklamada 
ayrıca İçişleri Bakan-
lığı bünyesinde hiz-
met veren farklı 
mobil uygulamaların 
zaman içerisinde tek 

çatı altında birleştiri-
leceği belirtildi. Bu 
kapsamda vatandaş-
lara sunulan kamu 
hizmetlerinin daha 
hızlı, etkin ve erişile-
bilir hale getirilmesi-
nin amaçlandığı 
ifade edildi.
 Dijital dönü-
şüm çalışmalarına 
ilişkin değerlendir-
melerde bulunan 
Bakan Çiftçi, kamu 
hizmetlerinde erişile-
bilirliğin artırılması 
için teknolojik altya-
pının güçlendirilme-
ye devam ettiğini be-
lirterek, “Vatandaş-
larımıza daha hızlı, 
daha etkin ve daha 
erişilebilir hizmet 

sunmak için dijital 
altyapımızı güçlen-
dirmeye devam edi-
yoruz” ifadelerini kul-
landı.

“HAYAT 112 Acil” uy-
gulamasının devlet 
ile vatandaş arasın-
daki iletişimi daha 
güçlü hale getirece-
ğini vurgulayan 
Bakan Çiftçi, uygula-
ma sayesinde acil du-
rumlara daha kısa sü-
rede müdahale edi-
leceğini belirtti. 
 Çiftçi açıkla-
masında, “HAYAT 
112 Acil ile devleti-
mizin yardım eli va-
tandaşlarımıza daha 
kısa sürede ulaşacak 
ve vatandaşlarımız 
kendini daha güven-
de hissedecek” dedi.
 Boztepe Kay-
makamlığı tarafın-
dan yapılan payla-
şımda ise yeni uygu-
lamanın kamu hiz-
metlerinde dijital dö-
nüşüm açısından 
önemli bir çalışma ol-
duğu ifade edilerek, 
vatandaşların uygu-
lamadan etkin şekil-
de yararlanmasının 
hedeflendiği kayde-
dildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

“HAYAT 112 Acil” uygulaması 
vatandaşların hizmetine sunuldu
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Aşık Paşa İl Halk Kütüphanesi
Bayramda Kapalı Olacak

Aşık Paşa İl Halk Kütüphanesi Müdürlüğü, idari izin kararları kapsamında

23-31 Mayıs 2026 tarihleri arasında kapalı olacağını açıkladı.

 Aşık Paşa İl 
Halk Kütüphanesi 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, Cumhurbaş-
kanlığı Genel Sekre-
terliği ile Kırşehir Va-
liliği tarafından alı-
nan idari izin karar-
ları doğrultusunda 
kütüphanenin belirli 
tarihler arasında ka-
palı olacağı bildirildi. 
Yapılan duyuruda, 
kullanıcıların mağdu-
riyet yaşamamaları 
adına bilgilendirme-
nin kamuoyuyla pay-
laşıldığı ifade edildi.
 Kütüphane 
Müdürlüğü tarafın-
dan yayımlanan 
açıklamada, Cum-
hurbaşkanlığı Genel 
Sekreterliği Personel 
ve Prensipler Genel 
Müdürlüğü’nün E-
66836956-010.07-
376546 sayılı idari 

izin konulu yazısı ile 
Kırşehir Valiliği’nin E-
98762476-900-
8381343 sayılı idari 
izin konulu olurları 
doğrultusunda uygu-
lamanın yürürlüğe 
alındığı belirtildi.
23-31 MAYIS TA-
RİHLERİNDE KA-
PALI OLACAK
 Yapılan açık-
lamada, Aşık Paşa İl 
Halk Kütüphane-
si’nin 23 Mayıs 2026 
ile 31 Mayıs 2026 ta-
rihleri arasında ka-
palı olacağı ifade 

edildi. Belirtilen ta-
rihler arasında kü-
tüphane hizmetleri-
nin verilemeyeceği 
kaydedilirken, kulla-
nıcıların planlamala-
rını buna göre yap-
maları istendi.Kütüp-
hane Müdürlüğü ta-
rafından yapılan bil-
gilendirmede, idari 
izin uygulamasının 
belirtilen tarihler bo-
yunca geçerli olacağı 
belirtildi. Açıklama-
da, vatandaşların hiz-
metlere ara verilece-
ği konusunda önce-

den bilgilendirilmesi-
nin amaçlandığı 
ifade edildi.
HİZMETLER 1 HA-
ZİRAN’DA YENİ-
DEN BAŞLAYACAK
 Açıklamada, 
Aşık Paşa İl Halk Kü-
tüphanesi’nin 1 Ha-
ziran 2026 tarihi iti-
barıyla yeniden hiz-
met vermeye devam 
edeceği bildirildi. Kul-
lanıcıların bu tarih-
ten itibaren normal 
hizmet sürecinden 
yararlanabileceği 
kaydedildi. 

 Kütüphane 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada ayrıca vatan-
daşlara iyi bayramlar 
dileğinde bulunuldu. 
Açıklamada, “İyi bay-
ramlar dileriz” ifade-
lerine yer verildi.
KULLANICILARA 
BİLGİLENDİRME 
YAPILDI
 Aşık Paşa İl 
Halk Kütüphanesi 
Müdürlüğü tarafın-
dan yayımlanan du-
yurunun ardından, 
kullanıcıların belirti-
len tarihler arasında 
kütüphane hizmetle-
rine ara verileceği ko-
nusunda bilgilendiril-
diği ifade edildi. Ya-
pılan açıklamada, 
idari izin kararları 
doğrultusunda uygu-
lamanın hayata geçi-
rildiği kaydedildi.
(SEVGİ ER)

Kırşehir Belediyesi Bayram
Öncesi Bilgilendirme Yaptı

 Kırşehir Belediyesi tarafın-
dan Kurban Bayramı süresince uy-
gulanacak hizmet düzenlemelerine 
ilişkin açıklama yapıldı. Belediye ta-
rafından yayımlanan duyuruda, bazı 
tesislerin Arife Günü dahil olmak 
üzere Kurban Bayramı boyunca ka-
palı olacağı belirtilirken, bazı alanla-
ra girişlerin ise ücretsiz olacağı 
ifade edildi.
 Yapılan açıklamada, vatan-
daşların bayram süresince belediye 
hizmetlerine ilişkin uygulamalar hak-
kında önceden bilgilendirilmesinin 
amaçlandığı kaydedildi. 
 Belediye tarafından paylaşı-
lan duyuruda, çeşitli sosyal tesisler 
ve işletmelerin bayram boyunca hiz-
met vermeyeceği belirtildi.
BELEDİYE İŞLETMELERİ HİZ-
MET VERMEYECEK
 Kırşehir Belediyesi tarafın-
dan yapılan açıklamada, Tenis Kafe, 
Ağalar Konağı, Hılla Gölü Kafe ve 
Restoran, Emekliler Lokali, Ahi Külli-
yesi Çay Ocağı ile Belediye Fırını’nın 
Arife Günü dahil olmak üzere Kur-

ban Bayramı süresince kapalı olaca-
ğı bildirildi.Belediye tarafından ya-
yımlanan duyuruda, bayram boyun-
ca hizmet veremeyecek işletmelere 
ilişkin detaylara yer verildi. Söz ko-
nusu işletmelerin Kurban Bayramı 
süresince kapalı kalacağı belirtilir-
ken, vatandaşların buna göre plan-
lama yapmaları istendi.
 Açıklamada, belediyeye 
bağlı sosyal tesisler ve işletmelerin 
bayram boyunca hizmet veremeye-
ceği kaydedildi. Vatandaşların mağ-
duriyet yaşamamaları adına duyuru-
nun kamuoyuyla paylaşıldığı ifade 
edildi.
BAZI ALANLAR ÜCRETSİZ OLA-
CAK
 Kırşehir Belediyesi’nin açık-
lamasında, Güzler Evcil Hayvan 
Parkı ve Piknik Alanı ile Kapalı Pa-
zaryeri Otoparkı’na Kurban Bayramı 
süresince ücretsiz giriş yapılacağı 
da duyuruldu. Bayram boyunca va-
tandaşların bu alanlardan ücretsiz 
şekilde yararlanabileceği ifade edil-
di.

 Açıklamada, özellikle bay-
ram sürecinde vatandaşların sosyal 
alanları daha rahat kullanabilmesi 
amacıyla söz konusu uygulamanın 
hayata geçirildiği belirtildi. Güzler 
Evcil Hayvan Parkı ve Piknik Alanı 
ile Kapalı Pazaryeri Otoparkı’nın Kur-
ban Bayramı süresince ücretsiz ola-
cağı kaydedildi.
VATANDAŞLARA BİLGİLENDİR-
ME YAPILDI
 Kırşehir Belediyesi tarafın-
dan yapılan duyuruda, bayram sü-
resince uygulanacak düzenlemelerin 
kamuoyuyla paylaşılmasının önemi-
ne dikkat çekildi. Belediye tarafın-
dan yapılan açıklamada, vatandaş-
ların belediye hizmetleriyle ilgili sü-
reçler hakkında önceden bilgilendi-
rilmesinin amaçlandığı ifade edildi. 
Kurban Bayramı süresince uygula-
nacak hizmet düzenlemeleri kapsa-
mında bazı işletmelerin kapalı ola-
cağı, bazı sosyal alanların ise ücret-
siz şekilde vatandaşların kullanımına 
sunulacağı belirtildi.
(HATİCE SÜRMELİ)

 Dünyada her gün milyonlarca kişi 
imtihan oluyor. İmtihan görevlisi yanlış 
soru cevaplayanı görüyor, fakat "Neden 
yanlış cevap veriyorsun "diye hemen 
şamar vurmuyor. İmtihanın da bir özelliği, 
bir sırrı olmalı. Müdahale etmesi de doğru 
değil. Çünkü biri haylazlık yaptı, binlerce 
masumu katletti. Kendi deyimiyle "Bizden 
olmayana kudurmuş köpek gibi saldıraca-
ğız "dedi. Hep kırmızı ışıkta geçti, yaktı, 
yıktı, incitti. Öbürü ise kimseye zarar ver-
medi. Halis niyeti güzel ahlâkı ile herkese 
iyilik yaptı. Hep yeşil ışıkta geçti, gönül 
yaptı, bakkal borçlarını sildi. İkisinin dere-
cesi bir olur mu?
 Tanrı hiç kötü bir şey yaratmadı. 
Kötülüğü icat ve özgür iradesiyle tercih 
eden bizleriz. Hatta Allah'ın varlığına birli-
ğine Kıyametin kopacağına (kabirler) me-
zardaki bütün ölmüşlerin tekrar dirileceği-
ne inanan, şeytan dahi inadı küfür yolunu 
serbest iradesiyle seçti, tövbe de etmedi, 
halada etmiyor.
 Bizler kötülük yapmakta pek ma-
haretliyiz. İçki yapar, sarhoş olur, tütünden 
sigara yapar kanser olur, bütçenin yarısını 
birbirimizi öldürmek için silah yapar, pey-
gamber söyledi diye binlerce hadis uydu-
ruruz. Bütün iyilikler Tanrı 'dan olduğu 
gibi, bütün kötülükler, haksızlık zulümler 
kendi ellerimizle yaptıklarımızın sonucu.
 Tabiat, Doğa, Evrene bak, bir kuş, 
bir çiçek, bir böcek hiçbir kusur bulabilir 
miyiz? Tanrı sana "Denize gir de boğul" 
mu dedi? Ateşi yaratmakla hatamı yaptı 
yoksa?" Kibritle oyna yangın çıkar mı 

"dedi.
 "Bıçağı da şer yolda kullan" deme-
di her halde.
 Bu Dünya mükâfat yeri değil, bir 
hizmet yeri. Sevdiklerinle bir Ebedî Saâdet 
yolu varken, özgür irademizle şer yolu ter-
cih eder, tövbe de etmez, inât, kibir, küfür, 
dediğim dedik, çaldığım düdük, Nuh der, 
peygamber demezsek Tanrı ne yapsın?
 Kimse istemez de zulme, haksızlı-
ğa uğrayan masumlar yarın Kıyamet Günü 
öyle büyük bir mükâfat alıp sevinecek ki, 
gördükleri zulme âdeta sevinecekler. Bizler 
ne kadar az şükrediyoruz. Ne buyrulmuş-
tu? Rabbinizin hangi nimetlerini inkâr ede-
bilirsiniz? Her iş sonucuna göre değer ka-
zanır veya kaybeder.
 Tanrı'dan neler isteyelim? O cö-
merttir. İsteyene her şeyi bol bol vermeyi 
çok sever, zengindir kendine küfredene 
dâhi bol bol oksijen, su, ekmek, rızık verir, 
başa kakmaz. Sevdiği tek bir şey var, o da 
tek bir teşekkür.
 (Not. Tanrı Türkçe de Allah anla-
mındadır.)
 Selâm ve Sevgiler.

Memur-Sen Kırşehir Heyetinden
İbrahim Özata’ya Hayırlı Olsun Ziyareti

 Memur-Sen Kırşehir İl Başkanı ve 
Eğitim-Bir-Sen Kırşehir Şube Başkanı Fatih 
Mehmet Yavuz, Başkan Yardımcısı Mustafa 
Yılmaz ile Diyanet-Sen Başkanı Mehmet Öz-
türk, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi İdari ve 
Mali İşler Daire Başkanlığı görevine atanan 
İbrahim Özata’ya hayırlı olsun ziyaretinde 
bulundu.
 Gerçekleştirilen ziyaret kapsamında 
Memur-Sen heyeti, üniversite yönetimiyle 
bir araya geldi. Ziyaret sırasında İbrahim 
Özata’ya yeni görevinden dolayı başarı di-
leklerinin iletildiği belirtildi. Samimi bir or-
tamda gerçekleştiği ifade edilen programda 
karşılıklı görüş alışverişinde bulunulduğu 
kaydedildi.
HEYETTE BİRÇOK İSİM YER ALDI
 Memur-Sen Kırşehir İl Başkanı 
Fatih Mehmet Yavuz’un yanı sıra Başkan 
Yardımcısı Mustafa Yılmaz ile Diyanet-Sen 
Başkanı Mehmet Öztürk’ün de yer aldığı he-
yetin gerçekleştirdiği ziyarette, üniversite-
deki yeni görevlendirme dolayısıyla iyi di-
leklerin paylaşıldığı ifade edildi.
 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi İdari 
ve Mali İşler Daire Başkanlığı görevine ata-
nan İbrahim Özata’nın misafirlerini ağırladı-
ğı belirtilirken, ziyaretin karşılıklı sohbet or-

tamında geçtiği kaydedildi. Program boyun-
ca çeşitli konular üzerine görüş alışverişin-
de bulunulduğu ifade edildi.
“YENİ GÖREVİNDE BAŞARILAR DİLİ-
YORUZ”
 Memur-Sen Kırşehir İl Başkanı ve 
Eğitim-Bir-Sen Kırşehir Şube Başkanı Fatih 
Mehmet Yavuz, ziyaret sonrasında yaptığı 
açıklamada İbrahim Özata’ya yeni görevin-
de başarılar dilediklerini belirtti.
 Fatih Mehmet Yavuz açıklamasında, 
“Nazik ev sahipliği için teşekkür ediyor, yeni 
görevinde başarılar diliyoruz” ifadelerine 
yer verdi. Yapılan açıklamada, ziyaretin ku-
rumlar arası iletişim ve dayanışma açısın-
dan önem taşıdığı kaydedildi.
KARŞILIKLI İYİ DİLEKLER PAYLAŞIL-
DI
 Gerçekleştirilen program kapsamın-
da üniversite yönetimine başarı temennile-
rinin iletildiği ifade edilirken, Memur-Sen Kır-
şehir teşkilatı tarafından İbrahim Özata’nın 
yeni görevinin hayırlı olması dileğinde bulu-
nulduğu belirtildi.
 Ziyaretin ardından tarafların hatıra 
fotoğrafı çektirdiği kaydedilirken, programın 
karşılıklı iyi dileklerin paylaşılmasıyla sona 
erdiği ifade edildi. (SEVGİ ER)

Hafif ticari araç alev alev yandı

 Mersin'in Si-
lifke ilçesinde hafif ti-
cari araç alev alev 
yanarak kullanıla-
maz hale geldi.
 Olay, ilçeye 
bağlı Gazi Mahallesi 
Toros Caddesi üze-

rinde meydana 
geldi. Alınan bilgiye 
göre, caddede sey-
reden hafif ticari 
araç bir anda motor 
kısmından alev aldı.. 
Yangını fark eden sü-
rücü, aracı yol kena-

rına çekerek kendini 
dışarı attı. İhbar üze-
rine olay yerine polis 
ve itfaiye ekipleri 
sevk edildi. Kısa sü-
rede bölgeye ulaşan 
itfaiye ekipleri, alev 
alev yanan araca 

müdahale ederek 
yangını kontrol altı-
na alıp söndürdü.
 Araçta 
büyük çapta maddi 
hasar meydana 
geldi. (İHLAS 
HABER AJANSI)

Alev alan hafif ticari aracın sürücüsü son anda
kendini dışarı atarken, yangın

itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle söndürüldü.
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 Sivaslı yazı-
lımcı Hamit Yıldırım, 
geliştirdiği yazılımla 
dijital cihazlara yapı-
lan siber saldırıları 
12 milisaniyede tes-
pit edip, etkisiz hale 
getiriyor.
 Son yıllarda 
gelişen teknolojik sis-
temler, siber güven-
lik sorunlarını da be-
raberinde getirdi. Di-
jitalleşme ile birlikte 
artan teknoloji kulla-
nımı, birçok sektör-
de güvenlik açığı 
oluşturdu. Sivas'ta 
yaşayan yazılım mi-
marı Hamit Yıldırım, 
siber güvenlik ala-
nında oluşan eksikli-
ğe çözüm üretmek is-
tedi. 
 Yaklaşık 25 
yıldır yazılımla uğra-
şan Yıldırım, kendi 

yapay zeka motoru 
ile etkin şekilde çalı-
şan bir otonom uy-
gulama geliştirdi. 
 Geliştirilen 
yerli uygulama, ge-
leneksel koruma 
programlarının aksi-
ne sadece uyarma-
yıp, tehdidi ortadan 
kaldırarak, kaynağını 
da gösteriyor. Siber 
saldırıyı gerçekleşti-
ren kaynağın izini sü-
rerek kullanıcıya 
bütün verileri sunan 
uygulama, birçok 
sektörde kullanılabi-
liyor.
SALDIRI 12 MİLİ-
SANİYEDE ETKİ-
SİZ HALE GELİ-
YOR
 Saldırıların 
12 milisaniyede etki-
siz hale getirildiğini 
belirten Hamit Yıldı-

rım, "Yaklaşık bir yıl-
dır bu programı ge-
liştiriyorum. 
 Artık geliştir-
diğim bu ürün benim 
ustalık eserim diye-
bilirim. Bu ürünü ge-
liştirmemdeki ne-
denlerden biri şu 
oldu; ben bir tehdit-
le karşılaştım. Siste-
mime kötü amaçlı 
bir yazılım gelmiş 
ama bunu fark ede-
medim. 
 Daha sonra 
başka antivirüs 
programlarını kullan-
mak için aradım ama 
o tehdidi engelle-
yecek bir şey bula-
madım. Ben de 
ürünü kendim geliş-
tirmeye karar ver-
dim. Sıkı bir çalışma-
nın sonucunda da 
bu siber güvenlik 

ürününü geliştirdik. 
 Siber güven-
lik anlamında bütün 
tehditlere karşı ön 
alanda kullanılacak 
bir ürün. Tehdit bil-
gisayarınıza geldiği 
anda milisaniyeler 
içinde, maksimum 
25 milisaniye gibi bir 
sürede tehdit engel-
lenerek, bloke edili-
yor" dedi.
"OLABİLECEK 
BÜTÜN SENARYO-
LARA KARŞI ÖN-
LEMİMİZİ ALDIK”
 Uygulama-
nın yapay zeka des-
teği ile çok kısa sü-
rede ortaya çıkarıldı-
ğını ifade eden Yıldı-
rım, "40 kişiyle orta-
lama iki yıl süren ça-
lışmayla elde edilebi-
lecek bir ürün ama 
biz yapay zekayı çok 
sıkı ve hatasız kulla-
narak iki kişi bu 
ürünü geliştirmeyi 
başardık. 
 Bütün sek-
törlerde, belediyeler-
de, kamu kurumla-
rında ya da özel sek-
törde çalışabilecek 
bir ürün. Kurulumu 
çok kolay, makinanı-
za saniyeler içinde 
kuruluyor ama ku-
rulduktan sonra hiç-

bir çaba gerekmiyor. 
Otonom bir şekilde 
kendi kendini sürekli 
geliştiriyor. 
 Dolayısıyla 
ürün biyolojik bir 
ürün havası veriyor. 
Sürekli büyüyerek, 
yeni elemanlar da ek-
lendiğinde daha da 
güçleniyor. Çok de-
fansif bir ürün, kul-
lanımı çoğaldıkça ka-
litesi de artıyor. Kul-
lanım sayısında sınır 
yok. Şu anki yapımız 
5 bin kullanıcılı bir 
kurumsalda hiç efor 
sarf etmeden adapte 
olabilecek durumda.  
 Ama bu sayı 
çok yükseldiğinde, 
yüz binlere çıktığın-
da biz programı pa-
ralel bir şekilde bü-
yütebiliyoruz. 
 Ürünü tama-
men kendimiz geliş-
tirdik, çalışma 
odamda oluşan bir 
program geliştirme 
süresince sabahlara 
kadar on binlerce 
prompt attık ve ola-
bilecek bütün senar-
yolara karşı önlemi-
mizi aldık" diye ko-
nuştu.
"SAVUNMA SİS-
TEMLERİNDE BİR 
ÖN BARİYER OLA-

RAK KULLANILA-
BİLECEK BİR 
ÜRÜN”
 Uygulama 
hazırlanırken savaş 
senaryolarından 
esinlendiklerini söy-
leyen Hamit Yıldırım, 
"İsrail'in İran'a para-
lel saldırılarını gün-

lerce simüle ederek 
alınabilecek karşı ön-
lemlere baktık. 
 Yaptığımız 
bütün senaryolarla 
programımızı hazır 
hale getirdik. Şimdi 
ürünü sahada da gö-
receğiz. Ufak dene-
melerimiz oldu. Ger-

çeklik testlerimiz la-
boratuvar ortamında 
gerçekleşti. 
 Şimdi artık 
ürünü halkımızla pay-
laşmak, herkesin ya-
rarına sunmak isti-
yoruz. Tabii ki önce-
liğimiz kendi ülke-
miz. Ama dünyaya 

Türk yazılımcıdan sektörün
kurallarını değiştirecek çalışma

da açılacak şekilde ü-
rünümüz hazır durum-
da. Uygulama tama-
men yerli ve milli bir 
ürün. Biz kendimiz 
kendi eforumuzla yaz-
dık, dışarıdan herhan-
gi bir destek alınma-
dı.Dolayısıyla ürün ta-
mamen öncelikli ola-
rak bizim menfaatimi-
ze çalışacak. 
 Türk savun-
ma sistemlerinde bir 
ön bariyer olarak kul-
lanılabilecek bir ürün. 
Her gün defansif an-
lamda kendi kendine 
gelişen ve sisteme 
güç katan bir ürün. 
Güvenliği yalnızca 
alarm üreten bir ek-
ran olmaktan çıkarıp, 
karar üreten bir ope-
rasyona dönüştürür" 
şeklinde konuştu.
(İHA)

 Manisa’nın 
Saruhanlı ilçesinde, 
arazi yollarının ısla-
hında kullanılacak 
mıcır taşının üretimi 
amacıyla Saruhanlı 
Belediyesi tarafın-
dan yaklaşık 25 mil-
yon lira yatırımla ha-
yata geçirilen "Kal-
ker Kırma ve Eleme 
Tesisi", düzenlenen 
törenle hizmete açıl-
dı.
 Taşdibi Ma-
hallesi’nde gerçek-
leştirilen açılış töre-
nine AK Parti Grup 
Başkanvekili ve Ma-
nisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğ-
lu, Manisa Vali Yar-
dımcısı Fatih Aksoy, 
Saruhanlı Kaymaka-
mı Murat Acar, Saru-
hanlı Belediye Baş-
kanı Ekrem Cıllı, AK 

Parti Manisa İl Baş-
kanı Süleyman Tur-
gut, AK Parti İlçe 
Başkanı Şerif Eroğlu, 
MHP İlçe Başkanı 
Baki Ulu, Ülkü Ocak-
ları Manisa İl Başka-
nı Emirhan Sallıtepe, 
oda başkanları, muh-
tarlar ve çok sayıda 
davetli katıldı.
 Programda 
konuşan Belediye 
Başkanı Ekrem Cıllı, 
Saruhanlı ekonomi-
sinin temelinin tarı-
ma dayandığını be-
lirterek, çiftçilerin yıl-
lardır arazi yolların-
da büyük sıkıntılar 
yaşadığını söyledi.
 Arazi yolla-
rındaki sorunları çöz-
mek amacıyla tesisi 
hayata geçirdiklerini 
ifade eden Cıllı, "Sa-
ruhanlı demek üre-

tim demektir. Nüfu-
sumuzun yüzde 95’i 

geçimini topraktan 
sağlıyor. 
 Üzüm bağla-
rımız, zeytinlikleri-
miz bizim göz bebe-
ğimiz. Ancak sadece 
üretmek yetmiyor. O 
ürüne ulaşmak, 
bağa bahçeye git-
mek ve hasadı sağ 
salim taşımak da 
çok önemli. 
 Çiftçimizin 
yaşadığı yol çilesini 
biliyoruz. İşte biz de 

‘Bu çile artık bitmeli’ 
dedik ve kolları sıva-
dık. Bugün arkamız-
da gördüğünüz bu 
tesis, Saruhanlı Be-
lediyesi’nin tam 25 
milyon liralık dev ya-
tırımıdır. Bu tesis, 
çiftçimizin emeğinin 
yollardaki sigortası-
dır." dedi.
 AK Parti 
Grup Başkanvekili 
Bahadır Yenişehirli-

oğlu ise tesiste saat-
te 200 ton, ayda ise 
26 bin ton mıcır üre-
tileceğini belirterek, 
üretilen malzemenin 
doğrudan arazi yol-
larının iyileştirilme-
sinde kullanılacağını 
kaydetti.
 Konuşmala-
rın ardından yapılan 
dua eşliğinde kurde-
le kesilerek tesis res-
men hizmete açıldı.
(İHA)

Saruhanlı'da ayda
26 bin ton mıcır 

üretilecek tesis açıldı

 Tavas Sağ-
lıklı Hayat Merke-
zi'nde görevli Diye-
tisyen Tuncay Kara-
baş, kurban bayra-
mında artan et ve 
tatlı tüketiminin sağ-
lık sorunlarına yol 
açabileceğini belirte-
rek, kurban bayra-
mının sağlıklı geçiri-
lebilmesi için yapıl-
ması gerekenleri an-
lattı.
 Kurban Bay-
ramı'nda artan et tü-
ketimiyle birlikte bes-
lenme düzenine dik-
kat edilmesinin 
büyük önem taşıdı-
ğının altını çizen Tun-
cay Karabaş; "Bay-
ram sofralarının key-
fini çıkarırken sağlı-
ğın korunması için 

dengeli ve kontrollü 
beslenmeye özen 
gösterilmelidir. 
 Yeni kesilmiş 
et sert yapıda oldu-
ğu için sindirimi zor 
olur ve mide bağır-
sak rahatsızlıklarına 
sebep olabilir. Bu ne-
denle etlerin en az 
12-24 saat buzdolabı 
şartlarında dinlendi-
rildikten sonra tüke-
tilmesi önerilmekte-
dir. 
 Buzdolabın-
da muhafaza edilen 
et, ortalama 3 gün 
boyunca tazeliğini 
koruyabilir. 
 Derin don-
durucuda ise bu 
süre 6 aya kadar 
uzayabilir, ancak çö-
zündükten sonra 

hemen tüketilmesi 
önerilir. 
 Ayrıca etleri 
kavurma ve kızart-
ma gibi pişirme yön-
temleri yerine haşla-
ma, ızgara, fırında 
veya kendi suyunda 
pişirme yöntemleriy-
le hazırlanması daha 
sağlıklı olacaktır. 
 Ekstra yağ 
kullanımından kaçı-
nılmalı, etin görünür 
yağları alınmalı ve 
etin kendi yağıyla pi-
şirilmesi tercih edil-
melidir" dedi.
ETİN YANINDA 
SEBZEYİ İHMAL 
ETMEYİN
 Bayram sü-
resince yalnızca et 
ağırlıklı beslenmenin 
sindirim problemleri-

ne neden olabilece-
ğinden öğünlerde 
sebze, salata ve lif 
açısından zengin be-
sinlere de mutlaka 
yer verilmesi gerek-
tiğini belirten Tuncay 
Karabaş; "Bayram zi-
yaretlerinde tüketi-
len tatlı ve hamur işi 
miktarına dikkat 
edilmeli, şerbetli ağır 
tatlılar yerine sütlü 
tatlılar, meyve tatlı-
ları veya taze meyve 
tercih edilmelidir. 
 Porsiyon 
kontrolü sağlanmalı 
ve aşırı yemek tüke-
timinden kaçınılmalı-
dır. Bayram süresin-
ce artan protein tü-
ketimi nedeniyle gün-
lük su ihtiyacı da art-
maktadır. Bu neden-
le gün içerisinde en 

az 2-2,5 litre su tü-
ketilmeli, aşırı çay ve 
kahve tüketiminde 
kaçılmamalıdır. 
 Bayram bo-
yunca uzun süre ha-
reketsiz kalmak yeri-
ne özellikle yemek-
lerden 1,5 - 2 saat 
sonra yürüyüşler ya-
pılması sindirimi des-
tekleyecek ve genel 
sağlık açısından 
fayda sağlayacaktır. 
 Tansiyon, di-
yabet, kalp-damar 
ve böbrek hastalığı 
bulunan bireylerin 
ise beslenmelerine 
daha fazla dikkat et-
meleri ve öğün dü-
zenlerini korumaları 
önemlidir" şeklinde 
konuştu.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Kurban Bayramında et tüketiminde
dikkat edilmesi gerekenler
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve 
değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış o-
lup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artır-
maya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklama-
lara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2026/1 SATIŞ sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın 
cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, mu-
hammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Kırşehir,Merkez,Kayabaşı Ma-
hallesi 4372 ada 1 parsel sayılı 550,00 
m2 kerpiç ev ve arsası nitelikli taşınmaz, 
İmar planında ayrık nizam 4 kat konut a-
lanında kalmaktadır. Taşınmaz üzerinde 2 
katlı kerpiç konut, müstakil tuvalet ve kü-
mes bulunmaktadır. yapılar bakımsız olup 
kümes ve müstakil tuvalete değer takdir 
edilmemiştir. Taşınmaz üzerindeki konut 
yaklaşık 40-50 yıl önce 128 m2 olarak 
kerpiç taşıyıcı sistemle yapılmış, yapı 2. 
sınıf C grubu yapı tarzında değerlendiril-
miştir. Taşınmaz üzerinde 10-15 yaşların-
da 1 adet dut, 1 adet kayısı, 2 adet erik, 
11 adet üzüm asması, 120 adet üzüm 
omcasının dikili olduğu tespit edilmiştir.
Kıymeti : 3.856.900,00 TL KDV Oranı : 
%10 Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydında-
ki Gibidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 
                          30/06/2026 - 10:39-
                          Bitiş Tarih ve Saati: 
                          07/07/2026 - 10:39
2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 
                          27/07/2026 - 10:39-
                          Bitiş Tarih ve Saati: 
                          03/08/2026 - 10:39
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahiple-
ri de dahildir.
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S.S. KIRŞEHİR İNAÇ HOBİ 
BAHÇELERİ YAPI KONUT YAPI 

KOOPERATİFİ
YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞI

KARAR TARİHİ  : 20.05.2026
KARAR NO  : 2026/06
KARARIN KONUSU      :0lağan Genel Kurul

Yönet�m Kurulumuz toplanarak aşağıdak� kararları almışlardır.
Kooperat�f Yönet�m Kurulumuz toplanarak aşağıdak� gündem 
maddeler�ne �st�naden 30.06.2026 tar�h ve saat 12.00 de Yen�ce, 
188. Sk. No:4, 40200 Kırşeh�r Merkez/Kırşeh�r adres�nde 2025 
yılı olağan genel kurul toplantısının yapılmasına, bununla �lg�l� 
ortaklara çağrının Gazete �lan vasıtasıyla tebl�ğ ed�lmes�ne, �lk 
toplantıda yeterl� çoğunluğunun sağlanmaması hal�nde y�ne aynı 
gündem maddeler�ne göre �k�nc� toplantının 07.07.2025 tar�h ve 
aynı saatte yapılmasına karar ver�lm�şt�r.

GÜNDEM

1.) Açılış ve Yoklama,
2.) D�van heyet�n�n oluşturulması ve �mza yetk�s�n�n 
ver�lmes�,
3.) Yönet�m kurulu ve denet�m kurulu raporlarının okunması,
4.) B�lanço ve Gel�r G�der hesaplarının görüşülmes�,
5.) Yönet�m Kurulu ve denet�m kurulu üyeler�n�n �brası,
6.) Gelecek yılın bütçe ve çalışma programının görüşülmes� 
ve karara bağlanması �le aylık a�datların bel�rlenmes�,
7.) Esk� t�p Ana sözleşmen�n yen� t�p Ana sözleşmeye �nt�ba-
kının yapılması, oylanması ve karara bağlanmasının konusu 
görüşülmes� 
8.) D�lek ve temenn�ler
9-) Kapanış

NECATİ KAYGUSUZ    BAHATTİN TOPRAK      ADİL VURAL
  358 488 446 22                216 203 196 00         385 908 794 92

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
Mühendislik-
Mimarlık Fakültesi 
4. sınıf öğrencileri 
tarafından hazırla-
nan araştırma pro-
jeleri sergisi gerçek-
leştirildi. Öğrencile-
rin yıl boyunca üze-
rinde çalıştıkları pro-
jelerin tanıtıldığı et-
kinlik, akademis-
yenler, öğrenciler ve 
davetliler tarafından 
yoğun ilgi gördü.
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversite-
si’nde düzenlenen 
sergide mühendisli-
ğin farklı alanlarına 
yönelik geliştirilen 
yenilikçi ve uygula-
maya dönük proje-
ler katılımcıların be-
ğenisine sunuldu. 
 Öğrenciler 
hazırladıkları proje-
leri detaylı şekilde 
anlatarak çalışmala-

rın amaçları, kulla-
nım alanları ve tek-
nik özellikleri hak-
kında bilgi verdi.
 Etkinlikte 
teknoloji, tasarım 
ve uygulama odaklı 
birçok proje yer 
alırken, öğrencilerin 
akademik süreç bo-
yunca elde ettikleri 
bilgi birikimini uygu-
lamaya dönüştür-
meleri dikkat çekti. 
Sergi alanını ziyaret 
eden katılımcılar, 
projeleri yakından 
inceleme fırsatı 
buldu.
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
tarafından yapılan 
açıklamada, öğren-
cilerin hazırladığı 
projelerin araştırma 
kültürünün gelişme-
sine önemli katkı 
sağladığı belirtilerek 
şu ifadelere yer ve-
rildi:

 “Öğrencile-
rimizin yıl boyunca 
hazırladıkları yeni-
likçi ve uygulamaya 
yönelik projelerin 
sergilendiği etkinlik, 
akademisyenler, öğ-
renciler ve davetliler 
tarafından yoğun 
ilgi gördü. 
 Sergide mü-
hendisliğin farklı 
alanlarına yönelik 
geliştirilen projeler 
katılımcılara tanıtıla-
rak öğrenciler tara-
fından detaylı su-
numlar gerçekleşti-
rildi.”
 Öte yandan 
etkinliğe Prof. Dr. 
İlhan Kılıçözü Fen Li-
sesi öğrencileri de 
katıldı. Fen lisesi öğ-
rencileri sergi alanı-
nı gezerek üniversi-
te öğrencilerinin ha-
zırladığı projeleri ya-
kından inceleme im-
kanı buldu. Üniver-

site öğrencileriyle 
sohbet eden lise 
öğrencileri, mü-
hendislik alanında-
ki çalışmalar hak-
kında bilgi aldı.
 Serginin, 
lise ve üniversite 
öğrencileri arasın-
da akademik etki-
leşimi artırması açı-
sından önemli ol-
duğu belirtilirken, 
gençlerin bilimsel 
çalışmalara olan il-
gisinin artırılması-

nın hedeflendiği 
ifade edildi.
 Fakülte 
yönetimi tarafından 
yapılan açıklamanın 
devamında, araştır-
ma kültürünün ge-
liştirilmesine katkı 
sağlayan etkinlikte 
emeği geçen aka-
demisyenlere teşek-
kür edilirken, proje-
leriyle sergiye katkı 
sunan öğrenciler ve 
danışman öğretim 
üyeleri de tebrik 
edildi.
 KAEÜ’de 
gerçekleştirilen 
araştırma projeleri 
sergisinin, öğrenci-
lerin bilimsel düşün-
me, proje geliştirme 
ve sunum becerile-
rini güçlendirmesi 
açısından önemli bir 
organizasyon oldu-
ğu değerlendirildi.
(TUĞBA GÜL)

 Kırşehir İl 
Müftülüğü tarafından 
bu hafta camilerde 
okunan Cuma hutbe-
sinde “Söz Ahlakı ve 
Sosyal Medya” konu-
su ele alındı. Hutbe-
de güzel sözün 
önemi, insanlar ara-
sındaki iletişimde kul-
lanılan üslup ve diji-
tal mecralarda dikkat 
edilmesi gereken ah-
laki kurallar anlatıldı.
 Camilerde va-
tandaşlara okunan 
hutbede, sözün insa-
nın karakterini ve iç 
dünyasını yansıtan 
en önemli unsurlar-
dan biri olduğuna dik-
kat çekildi. Güzel ve 
yumuşak sözün in-
sanlar arasındaki 
sevgi, saygı ve kar-
deşlik bağlarını güç-
lendirdiği belirtilir-
ken, kırıcı ve kötü 
sözlerin ise toplumsal 
huzuru zedelediği 
ifade edildi.
 Hutbede Pey-
gamber Efendimizin, 
“Gönül alıcı söz sada-
kadır” hadis-i şerifine 
yer verilerek, insan 
ilişkilerinde nezaketin 
ve güzel üslubun öne-
mine vurgu yapıldı. 
 Müminin; ha-
karet eden, insanları 
karalayan, kaba ve 
kötü söz söyleyen 
kimse olmayacağı be-
lirtilirken, özellikle 
aile içi ilişkilerde, 
komşuluk hayatında 
ve sosyal yaşamda 
kullanılan dilin büyük 
önem taşıdığı ifade 
edildi.
 Kur’an-ı 
Kerim’de geçen, 
“Kullarıma söyle, 
sözün en güzelini söy-
lesinler” ayeti hatırla-
tılarak, insanlar ara-
sında huzur ve güven 

ortamının güzel sözle 
sağlanabileceği kay-
dedildi. 
 Hutbede ay-
rıca kırgınlıkların gi-
derilmesi, gönüllerin 
kazanılması ve top-
lumsal birlikteliğin 
güçlenmesi için yu-
muşak ve yapıcı bir 
dil kullanılması ge-
rektiği belirtildi.
 Kırşehir İl 
Müftülüğü tarafından 
okunan hutbede diji-
tal dünyanın oluştur-
duğu tehlikelere de 
dikkat çekildi. 
 Özellikle sos-
yal medya platform-
larında söz ahlakının 
sık sık ihlal edildiği 
belirtilirken, bazı kişi-
lerin kimliklerini giz-
leyerek insanlara ha-
karet ettiği, iftira ve 
yalan haberlerle top-
lumsal huzuru boz-
duğu ifade edildi.
 Hutbede, di-
jital platformların bi-
linçsiz kullanımının 
aile yapısı ve toplum 
üzerinde olumsuz et-
kiler oluşturabileceği 

vurgulanırken, sanal 
kumar, uyuşturucuya 
özendiren içerikler ve 
şiddet içeren dijital 
oyunların ciddi risk ta-
şıdığına dikkat çekil-
di. 
 Özellikle 
gençlerin dijital içe-
riklere karşı korun-
masının önemine de-
ğinilerek ailelere de 
önemli sorumluluklar 
düştüğü ifade edildi.
 Teknolojinin 
doğru ve bilinçli kul-
lanılması gerektiği be-
lirtilen hutbede, diji-
tal imkanların faydalı 
alanlarda değerlen-
dirilmesinin önemine 
vurgu yapıldı. Vatan-
daşlara sosyal 
medya kullanımında 
daha dikkatli olmala-
rı çağrısında bulunu-
lurken, dijital plat-
formlarda yapılan 
her paylaşımın ve 
söylenen her sözün 
sorumluluğunun bu-
lunduğu hatırlatıldı.
 Hutbede ay-
rıca insanların yal-
nızca gerçek hayatta 

değil, sanal ortamda 
da ahlaki değerler-
den taviz vermemesi 
gerektiği ifade edildi.
  İnternet or-
tamında yapılan pay-
laşımların kul hakkı-
na neden olabileceği 
belirtilirken, doğrulu-
ğu teyit edilmeden 
yapılan paylaşımların 
fitne ve bilgi kirliliği-
ne yol açabileceği 
kaydedildi.
 Cuma hutbe-
sinin sonunda ise 
Peygamber Efendimi-
zin, “Allah’a ve ahiret 

gününe inanan ya 
hayır söylesin ya da 
sussun” hadis-i şerifi 
hatırlatıldı. 
 Faydasız, kı-
rıcı ve insanları inci-
ten sözlerden uzak 
durmanın Müslüma-
nın önemli özellikle-
rinden biri olduğu 
ifade edilerek vatan-
daşlara güzel söz, 
doğru iletişim ve diji-
tal ahlak konusunda 
hassasiyet çağrısı ya-
pıldı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Müftülükten Güzel Söz
ve Dijital Ahlak Mesajı

Kırşehir’de Bilimsel
Projeler Yoğun İlgi Gördü

 Çorum’da 
kontrolden çıkarak 
bariyerlere çarpıp 
devrilen otomobile, 
arkadan gelen hafif 
ticari aracın çarp-
ması sonucu mey-
dana gelen kazada 
1 kişi yaralandı.
 Kaza, Ço-
rum-Samsun kara 
yolu Ahmediye köyü 
mevkiinde meydana 
geldi. Edinilen bilgi-
ye göre, N.Ö. idare-
sindeki 06 AAF 82 
plakalı Tofaş marka 
otomobil, sürücüsü-
nün direksiyon haki-

miyetini kaybetmesi 
sonucu kontrolden 
çıkarak bariyerlere 
çarptı. 
 Çarpmanın 
etkisiyle savrularak 

devrilen otomobile, 
aynı istikamette 
seyir halinde olan 
A.K. yönetimindeki 
06 BAT 004 plakalı 
Peugeot marka hafif 

ticari araç çarptı. 
 Kazayı 
gören sürücülerin ih-
barı üzerine olay ye-
rine polis, jandarma 
ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. 
 Kazada ya-
ralanan otomobil sü-
rücüsü N.Ö., sağlık 
ekiplerinin ilk mü-
dahalesinin ardın-
dan Hitit Üniversite-
si Erol Olçok Eğitim 
ve Araştırma Hasta-
nesi’ne kaldırıldı. 
Polis ekipleri kazay-
la ilgili inceleme baş-
lattı. (İHA)

Çorum’da bariyerlere çarpan
otomobil devrildi: 1 yaralı
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8'den Devam
Turnuva boyunca 
farklı ceza infaz ku-
rumlarında görev 
yapan personellerin 
oluşturduğu takımlar 
mücadele ederken, 
organizasyonun 
kurum çalışanları 
arasındaki dostluk 
ve kardeşlik bağları-
nı güçlendirdiği 
ifade edildi. 
 Günler 
süren karşılaşmala-
rın ardından finale 
yükselen takımlar, 
şampiyonluk kupası-
nı kaldırabilmek için 
sahaya çıktı.
 Final müsa-
bakası boyunca fut-
bolcuların ortaya 
koyduğu mücadele 
tribünlerden alkış 
alırken, centilmence 
geçen karşılaşma 
sporun birleştirici gü-
cünü bir kez daha 

gözler önüne serdi. 
 Karşılaşma 
sonunda dereceye 
giren takımlara kupa 
ve madalyaları pro-
tokol üyeleri tarafın-
dan takdim edildi. 
 Kupa töre-
ninde takımlar hatıra 
fotoğrafı çektirirken, 
organizasyona katkı 
sunanlara teşekkür 
edildi.
 Etkinlikte en 
dikkat çeken anlar-
dan biri ise kısa süre 
önce yaşanan acı 
kaybın unutulmama-
sı oldu. 
 Yakın za-
manda geçirdiği ta-
lihsiz bir kaza sonu-
cu hayatını kaybe-
den Adalet Komisyo-
nu Başkanı Hamza 
Türker’in oğlu Mus-
tafa Kemal Türker 
için anlamlı bir vefa 
örneği sergilendi. 

 Final maçına 
çıkan infaz koruma 
memurları, üzerinde 
“Mustafa Kemal Tür-
ker Kalbimizdesin” 
yazılı pankart taşıdı.
 Sahaya açı-
lan pankart tribün-
lerde duygusal anla-
rın yaşanmasına 
neden olurken, hem 
kurum çalışanları 
hem de maçı izle-
meye gelen aileler 
duygu dolu anlar ya-
şadı. Uzun süre al-
kışlanan pankart, sa-
londa bulunan bir-
çok kişinin gözlerini 
doldurdu.
 Kırşehir’de 
düzenlenen organi-
zasyonun yalnızca 
sportif bir etkinlik ol-
madığı, aynı zaman-
da kurum çalışanla-
rının moral ve moti-
vasyonunu artıran 
önemli bir sosyal fa-

aliyet olduğu belirtil-
di.
 Etkinliğe ka-
tılan personeller, bu 
tür organizasyonla-
rın çalışma arkadaş-
ları arasındaki daya-
nışmayı artırdığını 
ifade ederek emeği 
geçenlere teşekkür 
etti.
 6 Haziran 
İnfaz Koruma Me-
murları Günü kapsa-
mında düzenlenen 
futbol turnuvasının, 
hem rekabet hem 
de dostluk ortamın-
da tamamlanması 
katılımcılar tarafın-
dan memnuniyetle 
karşılandı. 
 Final karşı-
laşmasının ardından 
program toplu fo-
toğraf çekimiyle 
sona erdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Ceza İnfaz Kurumları Arasında Dostluk Kazandı

8'den Devam
Yeni statüyle birlikte ligde küme düşme 
hattı da genişleyecek. Normal sezon so-
nunda her grubun son 4 sırasında yer alan 
toplam 12 takım profesyonel lige veda ede-
rek Bölgesel Amatör Lig’e düşecek. 
 Bu durumun özellikle sezonun ikin-
ci yarısında kümede kalma mücadelesini 
daha sert ve çekişmeli hale getirmesi bek-
leniyor.
 Türkiye Futbol Federasyonu’nun 
planlamasında dikkat çeken en önemli de-
taylardan biri ise bölgesel grup uygulama-
sının devam edecek olması oldu. Buna 
göre takımlar, coğrafi yakınlık esas alınarak 
gruplandırılacak. 
 Böylece kulüplerin uzun deplas-
man yolculukları nedeniyle yaşadığı mali-
yetlerin azaltılması hedefleniyor. Özellikle 
ekonomik anlamda zorluk yaşayan Anadolu 
kulüpleri için bu sistemin önemli bir avan-
taj sağlayacağı değerlendiriliyor.
 Son yıllarda artan ulaşım, konakla-
ma ve organizasyon giderleri nedeniyle alt 
lig kulüplerinin ciddi ekonomik sıkıntılar ya-
şadığı bilinirken, TFF’nin bölgesel grup uy-
gulamasını sürdürme kararının kulüpler ta-
rafından olumlu karşılanması bekleniyor. 
 Yeni sistemle birlikte deplasman 
maliyetlerinin düşürülmesi ve kulüplerin 
daha sürdürülebilir bir ekonomik yapıya ka-
vuşması amaçlanıyor.
 Kırşehirspor açısından da yeni dü-
zenleme büyük önem taşıyor. Yeşil-beyazlı 
ekibin yer alacağı grubun hangi takımlar-
dan oluşacağı şimdiden merak konusu 
olurken, grup dağılımlarının ilerleyen sü-
reçte Türkiye Futbol Federasyonu tarafın-
dan resmi olarak açıklanacağı öğrenildi. Böl-
gesel esaslara göre yapılacak eşleşmelerin, 
Kırşehirspor’un sezon planlamasında da be-
lirleyici olması bekleniyor.

 Öte yandan futbol kamuoyunda 
yeni sistemin rekabet seviyesini artıracağı 
yönünde değerlendirmeler yapılıyor. Takım 
sayısının azaltılmasıyla birlikte ligde kalite 
seviyesinin yükseleceği, daha güçlü kadro-
ların mücadele edeceği ve profesyonel lig 
standardının yukarı taşınacağı ifade edili-
yor. 
 Ancak küme düşecek takım sayısı-
nın fazla olması nedeniyle kulüplerin çok 
daha dikkatli bir sezon geçirmek zorunda 
kalacağı belirtiliyor.
 Yeni formatın açıklanmasının ar-
dından gözler şimdi Türkiye Futbol Fede-
rasyonu’nun açıklayacağı grup dağılımları-
na ve sezon takvimine çevrildi. 
 2026-2027 sezonunda uygulana-
cak yeni sistemle birlikte TFF 3. Lig’de hem 
şampiyonluk yarışı hem de ligde kalma mü-
cadelesinin çok daha zorlu ve heyecanlı 
geçmesi bekleniyor. (TUĞBA GÜL)

KIRŞEHİRSPOR’U İLGİLENDİREN KRİTİK KARAR

8'den Devam
Şampiyona, atıcılık 
sporuna olan ilgiyi ar-
tırmanın yanı sıra 
uluslararası dayanış-
mayı geliştirmeyi ve 
markaların global dü-
zeydeki görünürlü-
ğünü güçlendirmeyi 
hedefliyor. 
 CANiK, or-
ganizasyonun en he-
yecanlı, gösteri nite-
liğindeki ve dünya 
genelinde en çok 
takip edilen bölümü 
olan Shoot-Off final 
yarışmasının ana 
sponsoru olarak şam-
piyonadaki yerini alı-
yor. 
 Bu stratejik 
iş birliği kapsamında 
CANiK, yarışmanın 
adrenalin seviyesinin 
en üst düzeye ulaştı-
ğı final heyecanında 
hem sahada hem de 
tüm global medya 

yayınlarında en yük-
sek seviyede marka 
görünürlüğü ve 
prestijli bir konum-
landırma elde 
edecek.
CANİK TAKI-
MI'NIN HEDEFİ 
MADALYA
 CANiK, aynı 
zamanda uluslarara-
sı başarılarıyla adın-
dan söz ettiren pro-
fesyonel sporcularıy-
la da madalya müca-
delesi verecek. 
 Geçen yıl 
70'ten fazla ülkeden 
1.800'ün üzerinde 
elit atıcının katılımıy-
la düzenlenen IPSC 
Handgun World 
Shoot 2025'te, en 
prestijli kategoriler-
den biri kabul edilen 
"Production Optics" 
sınıfında 419 elit 
atıcı arasında ilk 5'te 
yer alarak büyük bir 

başarıya imza atan 
Hilfred Siebrits, şam-
piyonada CANiK 
adına yarışacak. 
 Turnuvada 
ayrıca, performans-
larıyla göz dolduran 
başarılı atıcılar Taha 
Oğuzhan Kaymak ve 
Neil Cavill Taylor da 
CANiK Takımı forma-
sıyla podyum müca-
delesi verecek.
"GLOBAL ARENA-
DA TÜRKİYE'Yİ 
VE MARKAMIZI 
EN İYİ ŞEKİLDE 
TEMSİL EDECE-
ĞİZ"
 CANiK 
CEO'su Cahit Utku 
Aral, dünyanın en 
prestijli tabanca atı-
cılığı organizasyonla-
rından biri olan IPSC 
Handgun European 
Championship 
2026'ya sponsor ol-
maktan büyük gurur 

duyduklarını söyledi. 
 CANiK ola-
rak en yüksek stan-
dartlarda ürünler ge-
liştirirken aynı za-
manda atıcılık sporu-
nun uluslararası öl-
çekte gelişmesine de 
katkı sunduklarını 
vurgulayan Aral, bu 
iş birliğiyle global viz-
yonlarını ve spora 
olan bağlılıklarını bir 
kez daha en net şe-
kilde ortaya koyduk-
larını belirtti. 
 CANiK'in 
sporcu odaklı vizyo-
nuna ve köklü geç-
mişine işaret eden 
Aral, "28 yılı aşkın 
tecrübemizle özellik-
le yüksek perfor-
manslı yarışma ta-
bancası üretiminde 
dünyanın önde 
gelen markaları ara-
sında yer alıyoruz. 
 CANiK ola-

rak her zaman spor-
cuların yanında 
olduk ve atıcılık kül-
türünün gelişimini 
destekledik. Sporcu-
lar için adeta bir 
olimpiyat değerinde 
olan IPSC şampiyo-
nalarına büyük 
önem gösteriyoruz. 
 Bu yıl geçen 
Avrupa Şampiyona-
sında olduğu gibi 
hem sponsor olarak 
sahada olmamız 
hem de IPSC Dünya 
Şampiyonası'nda 
5'inci olan Hilfred Si-
ebrits gibi güçlü 
sporcularımızla mü-
cadele edecek olma-
mız bizim için ayrı 
bir gurur kaynağı. 
 Global are-
nada Türkiye'yi ve 
markamızı en iyi şe-
kilde temsil edece-
ğiz" dedi. 
(İHA)

CANiK sporcuları Avrupa'da madalya mücadelesine çıkıyor

8'den Devam
Türkiye Karting Şampiyonası’nın ikinci 
ayağı, 16-17 Mayıs tarihlerinde TOSFED 
Körfez Yarış Pisti’nde 4 kategoride toplam 
55 sporcunun katılımıyla gerçekleştirildi. 
 Sezonun ilk yarışında performan-
sıyla dikkat çeken Dynamic Racing Team, 
ikinci ayakta da elde ettiği derecelerle ba-
şarısını sürdürdü.
 Micro kategorisinde mücadele 
eden Dynamic Racing Team sporcularından 
Ali Ersin Yücesan birincilik kürsüsüne çıkar-

ken, Kerem Çelikyay yarışı üçüncü sırada 
tamamladı. Mini kategorisinde Ömer Mesu-
diyeli üçüncülük elde ederken, Junior kate-
gorisinde yarışan Rüzgar Tırınk da üçüncü 
olarak takım hanesine önemli puanlar yaz-
dırdı. 
 Kadınlar kategorisinde ise Dynamic 
Racing Team sporcusu Zeynep Fatma 
Çiçek ikinci sırada yer aldı. 2026 Türkiye 
Karting Şampiyonası’nın üçüncü ayağı, 27-
28 Haziran tarihlerinde İstanbul’daki Tuzla 
Karting Park’ta düzenlenecek. (İHA)

Dynam�c Rac�ng Team Türk�ye Kart�ng 
Şamp�yonası’nın �k�nc� ayağında z�rvede

 Kırşehir İl 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü tarafından 
çiftçilere yönelik sağ-
lanan “Tasarruflu Ta-
rımsal Sulama Siste-
mi Destekleri” kap-
samında başvurula-
rın devam ettiği bil-
dirildi. 
 Müdürlük ta-
rafından yapılan 
açıklamada, destek 

programı için son 
başvuru tarihinin 12 
Haziran 2026 olduğu 
belirtilerek üreticile-
rin başvurularını be-
lirtilen süre içerisin-
de tamamlamaları is-
tendi.
 Tarım ve 
Orman Bakanlığı ta-
rafından yürütülen 
destek programı ile 
tarımsal üretimde 

suyun daha verimli 
kullanılmasının he-
deflendiği ifade edil-
di. 
 Özellikle son 
yıllarda yaşanan ku-
raklık riskine dikkat 
çeken yetkililer, mo-
dern sulama sistem-
lerinin yaygınlaştırıl-
masının hem su ta-
sarrufu hem de üre-
tim verimliliği açısın-

dan büyük önem ta-
şıdığına vurgu yaptı.
 Destek 
programı kapsamın-
da damla sulama, 
yağmurlama sulama, 
mikro yağmurlama, 
mekanik sulama sis-
temleri, güneş ener-
jili sulama sistemleri 
ile akıllı sulama tek-
nolojileri destekle-
necek. Çiftçilerin mo-
dern sulama yön-
temlerine geçiş yap-
masının amaçlandığı 
programda, enerji ta-
sarrufu sağlayan ve 
çevre dostu sistem-
lerin de ön plana çık-
tığı belirtildi.
 İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü ta-
rafından yapılan bil-
gilendirmede destek 
oranlarının yüzde 50 
ile yüzde 70 arasın-
da değiştiği, maksi-
mum proje tutarının 
ise 10 milyon TL ol-
duğu açıklandı. 
 Program 
kapsamında özellikle 
kadın girişimciler, 
genç çiftçiler ve ta-
rımsal örgütlere ön-
celik verileceği bildi-
rildi. Destek bütçesi-
nin yüzde 20’lik kıs-
mının öncelikli grup-
lara ayrıldığı kayde-
dildi.
 Başvuruların 
gerçek kişiler, tüzel 

kişiler, kooperatifler 
ve birlikler tarafın-
dan yapılabileceği be-
lirtilirken, vergi veya 
SGK borcu bulunan-
ların destekten ya-
rarlanamayacağı 
ifade edildi. 
 Ayrıca daha 
önce benzer destek-
lerden faydalanıp yü-
kümlülüklerini yerine 
getirmeyen kişilerin 
de başvuru yapama-
yacağı açıklandı.
 Yetkililer, mo-
dern sulama sistem-
lerinin yalnızca su ta-
sarrufu sağlamadığı-
nı, aynı zamanda 
ürün kalitesini artıra-
rak çiftçilerin gelir se-
viyesine de katkı sun-
duğunu belirtti. Ta-
rımsal üretimin sür-
dürülebilirliği açısın-
dan bilinçli su kulla-
nımının önemine dik-
kat çekildi.
 Kırşehir İl 
Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü tarafından 
yapılan açıklamada, 
“Tasarruflu Tarımsal 
Sulama Sistemi Des-
tekleri devam ediyor. 
Son başvuru tarihi 
12 Haziran 2026. 
Başvurularınızı belir-
tilen süre içerisinde 
tamamlamayı unut-
mayın.” ifadelerine 
yer verildi.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehirli Çiftçilere
Tasarruflu Sulama Desteği

 Yeşilay Kırşehir Şubesi Gençlik Komisyonu tarafından dü-
zenlenen “Ayda 1 Kitap 1 Tahlil” programının Mayıs ayı buluşması 
gerçekleştirildi. Gençlerin kitap okuma alışkanlığı kazanması ve 
fikir paylaşımında bulunması amacıyla düzenlenen etkinlik, yoğun 
katılımla gerçekleştirildi.
 Program kapsamında belirlenen kitap üzerine değerlendir-
meler yapılırken, katılımcılar kitap hakkında düşüncelerini paylaş-
ma fırsatı buldu. Samimi bir ortamda gerçekleşen tahlil progra-
mında gençler hem kitap üzerine sohbet etti hem de farklı bakış 
açılarını dinleme imkanı buldu.
 Yeşilay Kırşehir Şubesi tarafından yapılan açıklamada, “Ye-
şilay Kırşehir Şubesi Gençlik Komisyonu bünyesinde yürüttüğümüz 
Ayda 1 Kitap 1 Tahlil programının Mayıs ayı tahlili gerçekleştirildi. 
Oldukça istifadeli ve keyifli geçen tahlilimize değerli vaktini ayıra-
rak katılım sağlayan tüm arkadaşlarımıza teşekkür ederiz” ifadele-
rine yer verildi.
 Açıklamada ayrıca kitap tahlil grubuna katılmak isteyen va-
tandaşların Yeşilay Kırşehir Şubesi ile iletişime geçebileceği belir-
tildi. Gençlerin sosyal, kültürel ve kişisel gelişimlerine katkı sun-
mayı amaçlayan etkinliğin önümüzdeki aylarda da devam edeceği 
öğrenildi. (SEVGİ ER)

Gençler Kitap
Tahlilinde

Bir Araya Geldi
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 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

Devamı 7'de

7'de

Devamı 7'de

 Kırşehir’de 6 
Haziran İnfaz Koru-
ma Memurları Günü 
dolayısıyla düzenle-
nen futbol turnuvası, 
oynanan final müsa-
bakasıyla sona erdi. 
 Ceza infaz 
kurumlarında görev 
yapan personeller 
arasında birlik, bera-
berlik ve dayanışma-
yı güçlendirmek ama-

cıyla organize edilen 
turnuva, hem büyük 
heyecana hem de 
duygu dolu anlara 
sahne oldu.
 Kırşehir’de 
gerçekleştirilen final 
karşılaşmasına Kırşe-
hir Cumhuriyet Baş-
savcısı Oğuz Şükrü 
Ener, Ceza İnfaz Ku-
rumlarından sorumlu 
Cumhuriyet Savcısı 

Hasan Acar, ceza 
infaz kurumları mü-
dürleri, infaz koruma 
memurları ve çok sa-
yıda personel ailesi 
katıldı. 
 Tribünlerin 
dolduğu final maçın-
da izleyenler, takım-
ların ortaya koyduğu 
mücadeleyi büyük bir 
ilgiyle takip etti.

Ceza İnfaz Kurumları
Arasında Dostluk Kazandı

 Türkiye Futbol Federasyonu, Kırşe-
hirspor’un mücadele ettiği TFF 3. Lig’de 
2026-2027 sezonundan itibaren uygulana-
cak yeni statüyü kamuoyuyla paylaştı. 
Yapılan düzenlemeyle birlikte ligde hem 
takım sayısı hem de grup sayısı azaltılırken, 
bölgesel grup sistemi ise devam edecek. 
 Türk futbolunun alt lig yapılanma-
sında önemli değişiklikler içeren yeni uygu-
lamanın, rekabet seviyesini artırması ve ku-
lüplerin ekonomik yükünü hafifletmesi he-
defleniyor.
 Mevcut sistemde 16 takımlı 4 grup-
ta toplam 64 takımın mücadele ettiği TFF 
3. Lig’de, yeni sezondan itibaren 18’er ta-
kımdan oluşan 3 grup yer alacak. Böylece 
profesyonel ligde mücadele edecek takım 
sayısı 64’ten 54’e düşürülecek. 
 TFF’nin aldığı karar doğrultusunda 
lig yapısında sadeleşmeye gidilirken, pro-
fesyonel futbol liglerinin daha güçlü ve re-
kabetçi bir yapıya kavuşturulması amaçlanı-
yor.

KIRŞEHİRSPOR’U
İLGİLENDİREN

 KRİTİK KARAR

7'de

Türkiye Futbol Federasyonu’nun TFF 3. Lig’de 2026-2027 

sezonundan itibaren uygulayacağı yeni sistemle birlikte takım sayısı 

64’ten 54’e düşerken, grup sayısı da 4’ten 3’e indirilecek. 

Kırşehirspor’u da yakından ilgilendiren yeni formatta bölgesel

grup sistemi devam edecek, küme düşme hattı genişleyecek 

ve ligde rekabet seviyesi daha da artacak.

 Küresel sa-
vunma sanayisi ve 
yüksek performanslı 
yarışma tabancası 
üretiminin lider mar-
kalarından CANiK, ta-
banca atıcılığının Av-
rupa kıtasındaki en 
prestijli ve büyük or-
ganizasyonlarından 
biri olan IPSC Hand-

gun European Cham-
pionship 2026'ya ka-
tılacak.
 Macaristan'ın 
Buzsk bölgesinde 2-
13 Haziran 2026 ta-
rihleri arasında ger-
çekleştirilecek şampi-
yonada Samsun Yurt 
Savunma (SYS Grup) 
bünyesinde faaliyet 

gösteren CANiK, hem 
kurumsal gücünü or-
taya koyacak hem de 
dünya arenasında ya-
rışan elit sporcularıy-
la Türkiye'yi temsil 
edecek. 
 Üç yılda bir 
düzenlenen ve Avru-
pa'da tabanca atıcılı-
ğının en büyük bu-

luşma noktası olarak 
kabul edilen IPSC 
Handgun European 
Championship, bu yıl 
58 ülkeden 1.500'ü 
aşkın elit atıcıyı ağır-
layacak. 
 Küresel öl-
çekte gösterdiği ge-
nişleme ve profesyo-
nel altyapısıyla olim-

piyat kulvarına gir-
me yolunda hızla i-
lerleyen IPSC (Ulus-
lararası Pratik Atıcı-
lık Birliği) turnuvala-
rı; dünyanın dört bir 
yanından sporcu, 
antrenör, izleyici ve 
sektör temsilcisini 
bir araya getirecek. 

CANiK sporcuları Avrupa'da
madalya mücadelesine çıkıyor

 Petrol Ofisi Grubu’nun ana spon-
sorluğunu üstlendiği Dynamic Racing 
Team, Türkiye Karting Şampiyonası’nın 
ikinci ayağında elde ettiği başarılı sonuçlar-

la takım birinciliğine ulaştı. 
 Takım; Micro, Mini, Junior ve Ka-
dınlar kategorilerinde aldığı derecelerle se-
zonun ikinci yarışını tamamladı.

Dynam�c Rac�ng Team Türk�ye
Kart�ng Şamp�yonası’nın
�k�nc� ayağında z�rvede
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